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Plan zasnivanja „Erasmus vrta“ 

 

Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci, kao Regionalni centar kompetentnosti u području 

poljoprivrede i Erasmus+ VET akreditirana ustanova, planira podići i urediti dio školskoga vrta koji bi 

služio za diseminaciju svih (provedenih i budućih) Erasmus projekata, i to kroz sufinanciranje 

sredstvima EU, Erasmus+ programa.  

Cilj podizanja vrta je upoznavanje svih učenika i djelatnika škole, kao i lokalne zajednice, s različitim 

hortikulturnim vrstama, elementima i načinima uzgoja hortikulturnog bilja u europskim zemljama. 

Zamišljen je na način da sudionici projekta, nakon završetka mobilnosti u kojoj su sudjelovali, jedan 

„dio Europe“ prenesu u zajednički vrt. U njemu bi mjesto našle sve cvjetne, voćne, šumske i povrtne 

vrste koje su sudionici upoznali na svojim mobilnostima, a mogu uspijevati i u ovom podneblju. Na taj 

način bi, kao centar kompetentnosti za poljoprivredu, upoznali veliki broj ljudi iz cijele regije s Erasmus+ 

projektima koje kontinuirano provodimo, kao i s hortikulturom Europe. Svaka vrsta će biti označena 

natpisom s nazivom na hrvatskom, latinskom i engleskom jeziku.   

Vrt je zamišljen s popločenim stazama i uzdignutim gredicama, kako bi bio omogućen pristup osobama 

s invaliditetom, kao i našim učenicima s poteškoćama, koje škola obrazuje u posebnim odjeljenjima za 

pomoćna zanimanja. Jedno od takvih zanimanja je i pomoćni vrtlar, koji stječe vještine kao što su 

priprema tla, sjetva, sadnja, održavanje hortikulturnih vrsta i berba, a ovaj vrt, osim što bi pozitivno 

utjecao na  njihovo psihofizičko stanje, omogućio bi i idealan prostor za razvijanje njihovih praktičnih 

vještina. 

Materijali potrebni za realizaciju: šljunak, pijesak, drobljeni šljunak, opločnik, daske, supstrat i sitni 

materijal 

Troškak materijala prema troškovniku: cca 3.000,00 eura 

Vrijeme izgradnje: ožujak – listopad 2023.  

Radna snaga: nastavnici, suradnici u nastavi, učenici na praktičnoj nastavi i u sklopu rada 

poljoprivredne zadruge „Agro“ (obrazovni programi agrotehničar, pomoćni vrtlar, cvjećar, 

poljoprivredni tehničar fitofarmaceut, mehaničar poljoprivredne mehanizacije, šumarski tehničar).  

Plan vrta izrađen je u programu Sketchup (https://www.sketchup.com/).  

Plan izradila: nastavnica Vesna Vuković, dipl. ing.    
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Slike projekta Erasmus vrta iz programa Sketchup:  

             

 

 

 

 

 

 

 

 

Ova publikacija izražava isključivo stajalište njenih autora i Komisija se ne može smatrati odgovornom 
prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze. 

 


